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持股成本如何计算.怎样计算股票成本-股识吧

一、股票持股成本问题的计算方法 要有过程谢谢

这个按你提供的信息不能完全准确计算，成本价简单计算公式就是交易金额（含规
费、佣金、印花税）/成交股数，根据你提供的信息，只能知道买入成本21744元（
这里面是否含手续费也不清楚，如果是你买入价是9.06，那就不含手续费；
如果是在交易软件上看到成本价显示为9.06，那就已经包含手续费）；
接着是你平仓，平仓的价格也未提供，只能计算出你后来又买入是花了29104（这
个显然只是委托金额，未计算手续费）。
请详细描述下交易过程，与券商约定的手续费率，交易的股票是沪市还是深市（沪
市无过户费，深市有），然后才可以帮你计算成本价

二、股票持仓成本到底怎么算出来的？

买股票的价格+券商的手续费+印花税+过户费。
比如说你买入的股票价格是20元/股，买入500股，（此股为深圳的股票）总成本有
：20*500+20*500*1/1000+20*500*3/1000。
备注：20*500*1/1000是印花税，20*500*3/1000是手续费，Y说明：手续费各公司证
券公司是不一致的，最高是千分3，最低每笔收5元。
如果是上海的股票还要收每一千股一块的过户费，不足一块的按一块收。
还有，上海的股票是6开头的，深圳的是0开头的，卖出股票的时候也是按这样的原
理算的，卖出时可以收的钱有：卖股票的总市值-券商的手续费-印花税-
过户费，如果卖出股票收到的钱大于买股票的总成本，则有赚钱。
拓展资料：股票投资成本是指企业在进行股票投资的过程中所发生的全部现金流出
，包括股票的买价成本和交易费用两部分。
买价成本是企业买入股票时向股票出售人所支付的价格。
买价成本既可以是股票在发行市场上的发行价，也可以是股票在二级市场上的交易
价。
交易费用是企业买卖股票时支付给为股票交易提供帮助的单位的报酬及向国家交纳
的与股票交易有关的税款的总称，包括佣金、过户费、印花税和委托手续费，前三
者的含义和收取办法，与债券买卖相同。
参考资料：股票投资成本_股票百科
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三、T+0操作 持仓成本怎么计算
比如股价1元，我买了10股，我的资产10元，持

这个东西其实很好算，对于一只股票，中间买卖之后的盈亏依然会计算在剩余的股
数上面。
按照你上面说的，你在2元卖出3股，那么你的盈利依然是10元，而成本价格确会发
生变化，因为你目前只持有7股了，那么成本x的公式是（2-x）*7=10，解得x=0.57
元；
你说的第二个情况1.5元的时候买入股，因为价格发生了变化，所以盈利也会发生
变化。
根据前面计算出来的那7股的成本是0.57元，现在3股的成本是1.5元，公式是（7*0.5
7+3*1.5）/10=0.85元。
盈利=（1.5-0.85）*10=6.5元。
希望对你有帮助，望采纳。
谢谢

四、股票成本价如何计算？

买股票的价格+券商的手续费+印花税+过户费。
比如说你买入的股票价格是20元/股，买入500股，（此股为深圳的股票）总成本有
：20*500+20*500*1/1000+20*500*3/1000。
备注：20*500*1/1000是印花税，20*500*3/1000是手续费，Y说明：手续费各公司证
券公司是不一致的，最高是千分3，最低每笔收5元。
如果是上海的股票还要收每一千股一块的过户费，不足一块的按一块收。
还有，上海的股票是6开头的，深圳的是0开头的，卖出股票的时候也是按这样的原
理算的，卖出时可以收的钱有：卖股票的总市值-券商的手续费-印花税-
过户费，如果卖出股票收到的钱大于买股票的总成本，则有赚钱。
拓展资料：股票投资成本是指企业在进行股票投资的过程中所发生的全部现金流出
，包括股票的买价成本和交易费用两部分。
买价成本是企业买入股票时向股票出售人所支付的价格。
买价成本既可以是股票在发行市场上的发行价，也可以是股票在二级市场上的交易
价。
交易费用是企业买卖股票时支付给为股票交易提供帮助的单位的报酬及向国家交纳
的与股票交易有关的税款的总称，包括佣金、过户费、印花税和委托手续费，前三
者的含义和收取办法，与债券买卖相同。
参考资料：股票投资成本_股票百科
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五、怎样计算股票成本

方法如下： 1、成本价只计算买入的成本即用户买入单只股票后，成本价为买入股
票的买入金额加上交易费用（佣金和手续费）除以持股股数的数值，持股期间不考
虑卖出股票有盈利；
计算公式：成本价=买入金额/持股股数 举例： 用户某日以10元买入某股票1000股
，交易费用50元，则成本价为（1000*10+50）/1000=10.05如用户第二日卖出此股票
的一部分，剩余部分股票的成本价不变，卖出部分股票直接计算盈利，不摊薄到剩
余股票的成本价；
举例： 用户第二日以11元卖出此股票500股，交易费用25元，兑现金额为500*11-25
=5475，此时盈利部分直接计入资产总额，持有股票的成本价不变仍为10.05元；
如用户第二日继续买入此股票，则持有股票的成本价会根据其买入的成本情况，进
行摊薄；
计算公式：成本价=（第一次买入金额+第二买入金额）/持股股数。
举例： 用户第二日以10.50元买入同一股票1000股，交易费用52元，则成本价为{（5
00*10+25）+（1000*10.5+52）}/1500=10.385，如用户第三日以11元卖出800股，交易
费用为49元，兑现金额为800*11-49=8750，盈利部分直接计入资产总额，剩余持有
的700股成本仍为10.385元；
2、成本价计算持股期间卖出股票盈亏 即用户买入单只股票后，成本价为买入股票
的买入金额加上交易费用（佣金和手续费）除以持股股数的数值，如持股期间卖出
股票有盈利，则买入金额需要扣除这些金额；
计算公式：成本价=（买入金额-盈亏金额）/持股股数。
说明： 1.公式中的盈亏金额包括卖出股票的盈利或亏损金额；
2.如盈亏金额为负值，即为亏损，公式中减负值则为加正值，因此公式中的分子比
买入金额大，成本价增加；
反之当卖出股票盈亏，盈亏金额为正值，则公式中的分子比买入金额小，成本价减
小。
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